



## **В Кургане осужден мужчина, совершивший убийство своего родного брата**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия в марте 2018 года в г. Кургане в квартире, где проживали родные братья, между ними возник конфликт из-за общей знакомой. В ходе ссоры один из мужчин сначала избил второго, нанеся множественные удары руками и ногами, а затем найденной тарелкой продолжил причинять потерпевшему телесные повреждения. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Расследованное преступление совершено мужчиной при отягчающих обстоятельствах (рецидив преступлений). Ранее обвиняемый уже был осужден за покушение на убийство своего брата (потерпевшего), в предыдущий раз не смог довести до конца свой преступный умысел по независящим от него обстоятельствам. Наказание по указанному приговору суда обвиняемый отбыл, и освободившись из мест лишения свободы в 2017 году снова поселился у родного брата.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1242962>